
 アンケート調査のご意見

１．対象　吉岡町民及び産業団地関係者
　　　　　
２．アンケート内容
　　産業団地の計画について、「期待していること」と
　「不安に思っていること」及び「その理由」を尋ねる。

３．アンケート回答数１７７名

４．アンケートでいただいたご意見
　　以下「大きく分けると、こんな意見が出されました」に記載
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１．産業団地に対するご意見

 ・吉岡町の発展につながる事業である。
 ・就労人口が減少するので、若者の定着が期待できる。
 ・就業の場ができることに期待する。
 ・周辺地域の活性化（社宅や飲食店など）、町をさらに発展させる大チャンス。
 ・該当地区だけでなく、そこに近接する農地も含めて総合的な開発を考えてほしい。
 ・人口過密により行政サービスが低下しないようにしてほしい。
 ・これ以上、人口が増えて満足な公教育が行き届くのか不安。
 ・産業団地は、住宅地からもっと離れたところでよいのではないか。
 ・町の発展にはよいが、住民が産業団地に期待できることはない。
 ・自然を失うなど産業団地に期待できることはない。

２．交通渋滞の悪化を懸念するご意見

 ・渋滞が心配。大渋滞にならないか心配。
 ・交通渋滞がすでに深刻。
 ・道路の整備が遅れているのに、産業誘致は危険ではないか。
 ・大型トラック等が多くなるため、道路を通りやすくしてほしい。
 ・産業団地の誘致はよいが、渋滞や生活道路への支障が生じないよう、産業団地だけでなく周辺の
  インフラの一体的整備も考えていただきたい。

３．生活道路の交通量増加を懸念するご意見
 ・生活道路への車両の往来が増加しないようにしてほしい。
 ・狭い町道に通行量が増えないようにしてほしい。

大きく分けると、こんな意見が出されました
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４．交通事故の増加を懸念するご意見

 ・大型トラック出入口を規制して安全を確保してほしい。
 ・防犯灯がなく暗いところが多いので、小中学生の事故が不安。
 ・交通事故のリスクが増える。

５．住み心地の良さ、静かな環境を残してほしいというご意見

 ・産業団地ができたとしても、子供たちが住みにくくならないようにしてほしい。
 ・ふるさとの景色が失われないようにしてほしい。
 ・豊かな自然環境と風景、静かな環境の良い吉岡をこわさないでほしい。
 ・吉岡町の本来持っているよさ（自然豊か、静かさ、住みやすさ）が失われるのではないか不安。
 ・のどかな環境、静かな環境を維持してほしい。
 ・広々とした田園風景がなくなってしまうのも少し寂しいので、景観を維持してほしい。
 ・産業団地の整備とあわせて、周辺の景観も整備してほしい。
 ・心のやすらぎのため、自然を残してほしい。
 ・風景がかわったり、景観が悪くならないようにしてほしい。

６．住環境を維持してほしいというご意見

 ・北側や西側は住宅に近い部分があり、この部分は慎重に開発計画を進めて欲しい。
 ・住宅地近隣は公園にしたりして、住環境に配慮してほしい。
 ・騒音、振動、光、においが心配
 ・空気がよく静かな環境を維持してほしい。
 ・この地が静かで住んでいるので、住環境が悪化しないようにしてほしい。
 ・生活に支障をきたさないよう、環境に配慮した企業を誘致してほしい。
 ・煙突や大きなビルが建ち、周辺の住宅や農地に日が当たらなくなってしまわないようにしてほしい。
 ・住宅地近隣は、高い建物ができないよう、配慮が必要。
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７．誘致する企業に対するご意見

 ・地域振興に配慮した企業誘致を推進してほしい。
 ・環境に配慮した企業を誘致してほしい。環境を壊す企業なら反対。
 ・町の景観や自然環境を損なう企業は反対。
 ・吉岡町が誇れるような企業を誘致してほしい。

８．治安の悪化を懸念するご意見

 ・多数の人の出入りが多くなるので、事件が増えないようにしてほしい。
 ・治安が悪化しないか不安。

９．河川氾濫を懸念するご意見

 ・昨今は集中豪雨などが増えているので、産業団地で川の流れが変わり氾濫のリスクが増えない
  ようにしてほしい。

１０．公共交通の確保に対するご意見

 ・バス会社と連携し、工業団地始発の路線などの新設や大幅な増便をしてほしい。
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